



Руководитель следственного управления и его первый заместитель приняли участие в заседании межведомственной рабочей группы по противодействию коррупции



Сегодня руководитель следственного управления СК России по Нижегородской области генерал-лейтенант юстиции Айрат Саатович Ахметшин и его первый заместитель полковник юстиции Дмитрий Георгиевич Канонеров приняли участие в заседании межведомственной рабочей группы по противодействию коррупции, которое состоялось в прокуратуре Нижегородской области под председательством прокурора области Андрея Травкина.

В мероприятии приняли участие начальник ГУ МВД России по Нижегородской области Юрий Арсентьев, заместитель начальника УФСБ России по Нижегородской области Алексей Петренко, руководители структурных подразделений правоохранительных органов, городские, межрайонные, районные и специализированные прокуроры, руководители территориальных следственных отделов следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

На совещании обсуждены вопросы состояния работы и повышения эффективности деятельности правоохранительных органов по выявлению, пресечению и расследованию преступлений коррупционной направленности, а также возмещению ущерба, причиненного преступлениями указанной категории.

Руководителем регионального следственного управления отмечено, что в прошлом году следователями следственного управления в суд с обвинительным заключением направлено 131 уголовное дело о преступлениях коррупционной направленности, что на 10 больше, чем годом ранее. Отдельное внимание было уделено вопросам усиления межведомственного взаимодействия и качеству расследования уголовных дел данной категории.

По итогам заседания определен комплекс мер, направленных на повышение эффективности работы правоохранительных органов в сфере выявления и расследования преступлений коррупционной направленности.

11 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1874783>